

Dodatek č. 1

Smlouva o řešení části grantového projektu č. 19-08667S panelu č. P410 a o poskytnutí části účelových prostředků z dotace na jeho podporu

I. Smluvní strany

1.1.

Masarykův ústav a Archiv AV ČR, v. v. i.

Sídlo: Gabčíkova 2362/10 , Praha 8

IČO: 67985921

Zastoupený/á: PhDr. Lubošem Velkem, Ph.D., ředitelem MÚA AV, v. v. i.

Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

č. účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen **příjemce** na straně jedné)

a

1.2.

Univerzita Karlova, Filozofická fakulta

Sídlo: nám. Jana Palacha 2, 116 38 Praha 1

IČO: 00216208

Zastoupený/á: doc. PhDr. Michalem Pullmannem, Ph.D., děkanem FF UK

Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

č. účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen **spolupříjemce** na straně druhé)

uzavírají tento Dodatek č. 1 ke smlouvě o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků na podporu jeho řešení.

I. Předmět dodatku

V článku III. se nově přidává bod 3.6., který zní:

Na řešení věcné náplně části grantového projektu ve druhém kalendářním roce jeho trvání budou příjemcem poskytnuty spolupříjemci pro rok 2020 prostředky ve výši 281 000,00 Kč, a to do 30 dnů po obdržení dotace od poskytovatele, GA ČR.

II. Závěrečná ustanovení

2.1. Právní poměry výslovně neupravené smlouvou nebo dodatkem se přiměřeně řídí příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku č. 513/1991 Sb. ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu,

experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů a Zadávací dokumentací GAČR. V případě výkladu pojmů použitých v této smlouvě a dodatku je za základ výkladu brán obsah zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, po té obsah Zadávací dokumentace GAČR.

2.2. Tento dodatek je vyhotoven a podepsán elektronicky v jednom exempláři s platností originálu.

2.3. Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek se uzavírá a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“). Příjemce se zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace smlouvy zasláním kopie potvrzení správce registru smluv na e-mailovou adresu uvedenou v záhlaví tohoto dodatku.

2.4. Dodatek se stejně jako smlouva uzavírá na dobu určitou, a to na dobu schválenou poskytovatelem k řešení grantového projektu. Ty závazky spolupříjemce, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je smlouva uzavřena. Dodatek je platný ode dne jeho podpisu oběma smluvními stranami.

2.5. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem tohoto dodatku a že pokud jim z něj plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají.

Za příjemce:

Za spolupříjemce:

PhDr. Luboš Velek, Ph.D., ředitel

doc. PhDr. Michal Pullmann, Ph.D.